

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Ausschuss Soziales und Senioren	20.08.2015

Flüchtlingsunterkunft Pohlstadtsweg

Anfrage gem. § 4 der Geschäftsordnung des Rates der CDU-Fraktion (AN/0852/2015)

Die Flüchtlingsunterkunft am Pohlstadtsweg wurde mittlerweile planmäßig bezogen.
Vor diesem Hintergrund stellt die CDU-Fraktion folgende Fragen:

1. Beleuchtung:

Die Inbetriebnahme der Beleuchtung des Straßenabschnittes zwischen dem Rather Kirchweg und dem Oberen Bruchweg wurde rechtzeitig vor Bezug zugesagt. Der Bezug erfolgte nunmehr, aber die Beleuchtung ist noch nicht in Betrieb.

Wann ist damit zu rechnen?

Antwort der Verwaltung:

Die Inbetriebnahme der Beleuchtung des Straßenabschnittes zwischen dem Rather Kirchweg und dem Oberen Bruchweg erfolgte am 20.07.2015.

2. Spielplatz

Siedlung Oberer Bruch: Seit etlichen Jahren wird den Bewohnern der Siedlung Oberer Bruch die Herstellung des im B-Plan enthaltenen Spielplatzes versprochen; dort leben viele Kinder.

Die Flüchtlingsunterkunft, auf deren Gelände für die dort wohnenden Kinder ein kleiner Spielplatz auf dem Grundstück eingerichtet wurde, grenzt unmittelbar daran.

Zum einen müsste der Spielplatz ohnehin schon längst vorhanden sein, zum anderen liegt darin eine große Chance, die Flüchtlingsfamilien und ihre Kinder schneller in das Umfeld zu integrieren, wenn die Kinder gemeinsam spielen und die Begleitpersonen Kontakte knüpfen können.

Wann wird der Spielplatz eingerichtet?

Antwort der Verwaltung:

Die Errichtung eines Spielplatzes in der Siedlung Oberer Bruch – angrenzend an das Gelände der Flüchtlingsunterkunft Rather Kirchweg – wird derzeit unter Bürgerbeteiligung durch das Amt für Kinder, Jugend und Familie geplant. Die Erwirkung eines Baubeschlusses und die Genehmigung der benötigten Finanzmittel werden für Anfang 2016 angestrebt. Für die Fertigstellung des Spielplatzes kann derzeit noch kein konkreter Zeitraum benannt werden.